
Palin ratings by group – ABC News/Washington Post poll, 11/15/09  
 
        Palin          Strongly     Def. not   Qualified 
      Fav.  Unfav.   Fav.  Unfav.   support     Yes  No 
All    43%   52       20%   34        53%       38%  60   
 
Men    48    46       20    29        50        42   55 
Women  39    57       20    39        55        33   64  
 
Dem    21    77        9    57        75        22   76 
Ind    45    47       18    32        50        37   59 
Rep    76    20       42     6        24        61   36 
 
Lib    22    75        9    58        79        18   80 
Mod    38    58       12    37        56        30   67 
Cons   60    34       34    20        36        56   41 
 
18-29  37    58       15    32        49        43   56 
65+    49    47       28    33        49        38   58 


